

дозволити маніпулятору запуснути механізм роботи автоматизмів, не дати йому оволодіти ними. Для цього можна скористатися такими методами, як: непередбачуваність реакцій або їх затримка; у відповідь на бажання маніпулятора приховати факт дії – розкрити його наміри (наприклад, проговорити вголос наміри маніпулятора або поставити пряме запитання: «Що ви хочете?»).

Дуже корисно бути уважними при спілкуванні, а також накопичувати досвід взаємодії з різними людьми. Тим самим ми можемо передбачати їх реакції, вгадувати наміри інших. В цьому допоможе обізнаність у значенні невербальних проявів поведінки. Вона допоможе помітити неспівпадання вербальної і невербальної інформації або якусь «каверзу». Потрібно бути уважним також до, так званих, «негативних команд». Дуже корисно прислухатись до свого внутрішнього голосу, звертати увагу на свої передчуття, несвідомі захисти.

Таким чином, щоб захистити себе від дії хоча б сильних і грубих маніпуляцій слід стежити за збереженням цілісності свого Я, прислухатися до свого внутрішнього голосу і зіставляти його сигнали із зовнішньою поведінкою опонента.

СУПЕРЕЧНОСТІ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Доп. - Соколенко Д.С., Ю-65
Наук. кер. – асист. Костенко А.М.

Друга половина ХХ ст. характеризується поглибленням світових інтеграційних процесів. Вже на початку ХХІ ст. інтеграція представляє собою один з домінуючих факторів сучасних міжнародних відносин. Міжнародні інтеграційні процеси впливають на формування не лише регіональних міжнародних систем і становлення нового міжнародного порядку, а й окремих суспільств та держав, їх внутрішньої політики, на життя окремої людини.

Актуальність теми полягає у тому, що сьогодні перед Україною виникла гостра проблема, яка обговорюється на

різних рівнях – історична належність України до євроінтеграційного дискурсу, що стала головною зовнішньоекономічною стратегією відразу після здобуття незалежності. Одночасно існує тісний економічний і культурний зв'язок між Україною і пострадянськими державами. Таким чином, для України аббревіатура ЄС стала символом дилем та суперечностей інтеграційних процесів, розв'язання яких дасть можливість сформулювати власну модель інтеграції до світової спільноти. Очевидним є те, що світ динамічно змінюється, і будь-яка країна може активно впливати на бажану конфігурацію інтеграції, або бути пасивним елементом запропонованими іншими моделями розвитку, або ж ризикує опинитись в ізоляції. На нашу думку, вкрай важливим є ґрунтовне визначення проблем інтеграційного курсу України до Європейського Союзу. Це буде першим кроком до усвідомлення того, від чого варто і потрібно відмовитись, а що потрібно захищати як власний національний інтерес. Це унеможливить краще розуміння як місця України у європейській спільноті, так і низки системних структурних змін всередині українського суспільства.

Україна постає перед необхідністю вироблення оптимальної моделі участі в інтеграційному економічному процесі. До найбільш авторитетних економічних об'єднань, яке є важливими для подальшої інтеграції України, належить Європейський Союз (ЄС).

Суперечність процесу долучення України до ЄС характеризується, з одного боку, частими заявами українського керівництва про пріоритетність Європейської інтеграції, а з іншого – відставанням в адаптації законодавства до норм ЄС та СОТ, проблемами набуття статусу країни з ринковою економікою, непослідовністю у здійсненні внутрішніх реформ, неготовністю ЄС до приєднання нових членів. Тобто виділяють фактори, що залежать власне від України, її внутрішньої і зовнішньої політики, а також фактори, що не залежать від України і не мають до неї жодного відношення, тобто такі, що виникають у процесі розвитку ЄС і тією чи іншою мірою

впливають на можливість реалізації євроінтеграційних прагнень України.

Позитивні зрушення у процесі інтеграції України до економічних союзів можливі лише при умові вдалого розв'язання суперечностей. З приходом в Україні нового керівництва відбувся перехід обговорення проблематики відносин з ЄС із теоретичної в практичну площину, заявляючи про завершення переговорів про асоціацію з ЄС до 2007 року. Проте існують інші можливі шляхи інтеграції України до ЄС без підписання договору про асоціацію, через лобювання набуття членства в ЄС відразу після проведення внутрішніх реформ в країні.

ФЕМИНИЗМ

Докл. - Лыскова Л.А., Хакимова Е.Р., ЕФ-63
Науч. рук. – ст. преп. Сахно П.И.

Казалось бы, почему современным россиянкам не брать пример со своих матерей, покорявших космос, поднимавших целину, и не приступить к освоению целины отечественного бизнеса?

Для успешной карьеры в государственном учреждении или частной фирме женщине необходимо быть более высококвалифицированным специалистом, чем коллеги-мужчины. По статистике работающие женщины более образованны, чем мужчины, но заработная плата у них почти на треть ниже.

Так что сегодня представительницы слабого пола чаще всего либо безработные, либо работают на самых малооплачиваемых должностях. Общественное мнение 90-х годов предлагает женщине единственную альтернативу стать женой преуспевающего бизнесмена. Верхом женской самостоятельности можно считать карьеру в модельном бизнесе, но опять же только до счастливого замужества.

После тяжелого и смутного начала 90-х годов горбачевский идеал оформился: богатый муж - вот панацея от